

我省将实施“一圈一带三区”建设工程



星报讯(记者 祝亮) 记者从省有关部门获悉,安徽将通过实施“一圈一带三区”建设工程、加强新型城镇化试点省建设等五大招招,着力推动协调发展行动,实现区域板块联动发展,提升城乡一体化发展水平。

何为“一圈一带三区”建设工程

据介绍,一圈,即合肥都市圈,加快圈内一体化建设步伐,创建国家级合肥滨湖新区,打造全国有重要影响力的都市圈。一带,即皖江城市带,促进长江岸线有序利用和港口整合,推动跨江联动和港产城一体化发展。三区,一是皖北地区振兴发展,实施新一轮南北结对合作和园区共建,依托引江济淮、商合杭高铁等重大工程谋划沿线产业,推动皖北地区全面振兴。二是实

施皖南国际文化旅游示范区建设“五个一”行动计划,推进110个重点项目,争取更多地市成为外国人72小时过境免签城市。高标准规划建设大黄山国家公园,完成规划方案编制,启动创建相关工作。三是深入贯彻大别山革命老区振兴发展规划,实施一批特色产业、生态环保、基础设施、基本公共服务项目。

新型城镇化试点省建设三年行动

我省将深入推进试点省建设三年行动计划,落实新型城镇化试点省建设的实施意见,推动“人地挂钩”和“人钱挂钩”机制落实,有序推进农业转移人口市民化。继续推进国家和省“多规合一”试点、中小城市综合改革试点、产城融合示范区试点、海绵城市试点、地下综合管廊试点等专项改革。健全农村产权流转交易市场,逐步建立进城落户农民在农村相关权益退出机制。

开发区升级 严控数量转型质量

加快开发区转型升级,主要是通过严格控制全省开发区数量,同时以国家开展新一轮全国开发区审

核公告目录修订为契机,争取每个县有1家开发区获得国家认可,探索未获国家公告开发区的整合途径,推动开发区由数量向质量转型。

资源型城市转型加快步伐

记者还了解到,2016年,我省在采煤沉陷区综合治理和独立工矿区搬迁改造等方面获得专项建设基金10.84亿元,淮北、铜陵市获得国家资源枯竭城市财力性转移支付8.38亿元,马鞍山向山独立工矿区获0.41亿元中央资金支持转型发展。

下一步,我省将加快资源型城市转型步伐,以化解过剩产能、培育壮大接续替代产业、完善城市功能、修复生态环境、保障改善民生为着力点,加强分类指导,支持成长性、成熟型资源型城市集约发展,支持衰退型、再生型资源型和独立工矿区创新发展。积极争创国家级老工业城市和资源型城市产业转型升级示范区,争取开展国家级采煤沉陷区综合治理试点工作。

据悉,我省还将实施县域经济振兴发展工程,推进县域经济振兴发展。

今起,92#油每升上涨5分钱

国内油价或无缘“五连涨”

星报讯(费梦晨 记者 沈娟娟) 2017年1月12日24时,国内成品油降迎来跨年“四连涨”。市场星报、安徽财经网记者从省物价局了解到,从1月12日24时起,我省也将调整汽柴油价格,其中92#汽油上涨0.05元/升,按照一般家用油箱50L的容量来算,加满一箱92#油大约需要多支出2.5元。

加满一箱油大约多支出2.5元

据国家发改委通知,自1月12日24时起,国内汽、柴油价格每吨均上调70元。由此,成品油零售价实现跨年“四连涨”。

省物价局发布的公告显示,我省89#、92#、95#汽油分别调至6.10元/升、6.51元/升、6.99元/升,分别上调0.05元/升、0.05元/升、0.06元/升。

本轮油价上调幅度较小,市民的出行成本将略有增加。记者算了一笔账,按照一般家用油箱50L的容量来算,加满一箱92#油大约需要多支出2.5元。

此外,0#柴油、-10#柴油也将调整至5.72元/升和6.07元/升,分别上调0.06元/升和0.07元/升。

国内油价或无缘“五连涨”

据介绍,下一次调价窗口将在2017年1月25日24



时开启,恰逢春节前。机构预测下轮油价下调或搁浅的可能性较大。

隆众资讯分析师李彦说,当前影响国际原油市场的最主要因素是产油国减产的相关消息,虽然官方表态积极,但利比亚增产和伊拉克增加出口等消息让交易商对减产效果仍心存疑虑。另外,美国原油产量增长也可能让减产效果打折扣。

也有业内人士预计,近日原油持续两日大跌将会拉低下一个计价周期内原油均价水平,国内油价或无缘“五连涨”。



村支书侵占危房改造资金37万余元 被开除党籍

省纪委通报五起侵害群众利益的不正之风和腐败问题

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委获悉,省纪委通报五起侵害群众利益的不正之风和腐败问题,其中,灵璧县尹集镇陈渡口村党总支原书记穆永套取侵占危房改造资金共计37万余元,受开除党籍处分,违纪款被追缴,涉嫌违法问题被移送司法机关。

宣城市宣州区五星乡敬老院党支部书记、院长黄福生侵占五保金问题。黄福生利用职务便利,违规将一名已故五保户存折余款340元取出,用于个人购买烟酒消费。黄福生受到党内警告处分,违纪款被收缴。

合肥市庐阳区海棠街道党工委原副书记葛家星收受钱款等问题。葛家星在分管拆迁工作中,滥用职权,造成国家公共财产遭受59.9万余元损失;利用职务便利,收受他人8.5万元,并侵占国家公共财产45万余元。葛家星受到开除党籍、开除公职处分,违法问题司法机关已处理,违法所得被追缴。

寿县张李乡孙庙村村委会原主任卞修平截留群众退耕还林补贴问题。卞修平任村委会主任期间,将156亩退耕还林补贴资金3.5万余元打入村干部名下,截留给村集体使用。卞修平受到党内警告处分。

铜陵市原铜官山区井湖村党总支书记兼村委会主任左胜武套取安置房项目资金等问题。左胜武在负责井湖安置房工程项目期间,伙同他人伪造文书、虚报造价,套取侵占项目部资金104万元;利用职务便利,挪用井湖安置房工程项目资金。左胜武受到开除党籍处分,已被追究刑事责任。

灵璧县尹集镇陈渡口村党总支原书记穆永套取侵占危房改造资金问题。穆永违规将本人和亲属等人上报为危房改造资金补助对象户,共套取资金10.04万元;在资金发放过程中,安排他人以建村部名义,向享受危房改造资金农户筹集108.25万元。该款未入村集体账户,其中穆永个人侵占27.57万元。穆永受到开除党籍处分,违纪款被追缴,涉嫌违法问题被移送司法机关。

“互联网+广播”:应急广播覆盖到“每个人”

星报讯(记者 赵汗青) 作为传统媒体,广播功能逐渐被边缘化,然而,应急广播作为国家公共服务的重要内容,又有了新的机遇。安徽省在加快全省应急广播体系建设中,成立应急广播技术研发中心,已和国家总局监管中心互联互通,在试点县舒城,应急广播已经在2016年的洪灾中发挥了重要作用。

应急广播:洪灾中群众无一伤亡

“明天舒城的天气……”1月9日下午,在舒城县应急广播中心,舒缓的女声播发了1月10日的舒城天气预报,而这条信息是舒城县气象局通过广播系统直接传输给应急广播中心。

2016年夏初,舒城惨遭历史罕见的洪涝灾害。丰乐河边的桃溪镇和柏林乡出现险情,县防汛前线指挥部果断决策,对两个乡镇7000多群众实行紧急转移,无一伤亡。这次紧急大转移是全县上下、方方面面共同努力的结果,同时利用农村广播向群众快速发布转移命令也起到十分重要的作用。

舒城县委宣传部副部长、广电台长李祥荣告诉记者,面对突如其来的洪水灾害,舒城县有广播发声,面对紧急的安装施工有队伍上阵,这一切都来自于对广播的常态化建设及使用和管理。应急广播在社会治安综合

治理、森林防火、秸秆禁烧、计划生育、医保缴费等方面利用广播开展宣传,达到了事半功倍的实效。

“互联网+广播”:应急网全覆盖

舒城县被列入全省首批应急广播建设试点县。通过“互联网+广播”传输平台,把“舒城声音”覆盖到全县每个家庭、每个人。预计到今年6月,舒城县将完成全县广播传输模式的升级改造工作,统一IP传输模式的应急广播网将全面建成。这张应急广播网的建成,使舒城县的应急信息发布形成了多方式、多途径、全方位有效覆盖,目前舒城县可以通过电视、调频广播、互联网、明网(手机短信、微信公众号)等同步发布应急信息。

记者从安徽省新闻出版广电局获悉,近年来,国家将应急广播列为国家突发事件预警信息发布系统、国家公共服务体系的重要内容,2016年安徽省将“加快全省应急广播体系建设”列为了重点工程项目。

2016年安徽省新闻出版局编制完成全省应急广播总体规划和技术方案,并成为继北京市后全国第二个通过总局组织的专家评审的省份。全省工程投资估算约7.23亿元,其中包括1个省级平台、16个市级平台、109个县区级平台和农村大喇叭系统。启动并已开始实施应急广播试点县建设,并成立安徽省应急广播技术研发中心。